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1/8 ª“;“ATA DA REUNIÃO SOLENE, DE POSSE DA MESA DIRETORA DA õA'r'íAMUNICIPAL DE GARANHUNS PARA O BIÉNIO 2019/2020, REALIZADA EM 02 DEJANEIRO DE 2019.

É1 .478.534/0001 4?
CANARA MUNICIPALDE GARANHUNS

Rua Joaquim Távora. 305
Heliópolis - CEP 55195-410

Garanhuns - PE _]

Aos dois (02) dias do mês de janeiro dO ano de dois mil e dezenove (2019), às 19 horas e30 minutos. em sua sede própria, IOOaIizada na Rua Joaquim Távora. 305. nesta Cidadede Garanhuns. do Estado de Pernambuco, realizou-se a Sessão Solene de Posse dosVereadores eleitos. nO dia 18 de Outubro de 2018, para comporem a Mesa Diretora daCâmara Municipal de Garanhuns para O Biênio 2019/2020. sob a Presidência daVereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira, _secretariada excepcionalmente, peloVereador Audálio Ramos Machado Filho e pelo Vereador Zaqueu Naum Lins. queatuaram como 1.º e 2.º Secretários, respectivamente. Em seguida. a Senhora Presidenteconvidou todos para ouvirem em pé O Hino de Garanhuns. Ato contínuo. convidou OVereador Zaqueu Naum Lins para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, que foiassistida por todos os presentes. Neste momento, O Vereador José Ary Souto Leal Júniorassume a 1ª Secretaria e o Vereador Mario dos Santos Campos Junior, assume a 2ªSecretaria. Compareceram os seguintes Vereadores: Carla Patricia Gomes de Oliveira,inscrita nO RG sob O nº. 8598789 SDS/PE e CPF/MF nº. 081.870224—93; Mário dosSantos Campos Júnior, inscrito nO RG sob O nº 6691789 SDS/PE e CPF/MF nº.056.116.204—26; Alcindo de Melo Correia, inscrito no RG sob O nº 771636 SSP/AL eCPF/MF nº. 539.942994-20; Cláudio Umberto Bispo Triunfo, inscrito nO RG sob O nº3626950 SSP/PE e CPF/MF nº. 693.165,974—04; Gerson José de Carvalho Souza Filho,inscrito no RG sob o nº 7059458 SDS/PE e CPF/MF nº. 057.282684-20; Luzia Cordeiro Cda Silva. inscrita nO RG sob O nº. 340490 SSP/AL e CPF/MF nº. 250.068604-30; Zaqueu "*Naum Li'ns. inscrito no RG sob O nº 2049547 SSP/PE e CPF/MF nº. 497307624-49; Daniel»?da Silva, inscrito no RG sob O nº 2900879 SDS/PE e CPF/MF nº. 419.530.294—34; AudálioRamos Machado Filho. inscrito nO RG sob o nº 2832010 SSP/PE e CPF/MF nº.419.253784—20; Givanildo da Silva de Lima, inscrito nO RG sob o nº 38194 SDS/PE eCPF/MF nº. 821.896.094-53; José Ary Souto Leal Junior. inscrito no RG sob O nº 1944364SSP/PE e CPF/MF nº. 460.342.184—20; e Antônio Ferreira da Silva, inscrito no RG sobnº 2063397 SSP/PE e CPF/MF nº. 425.859.294-34. Havendo número legal, a SenhorPresidente declarou a presente Reunião aberta em nome de Deus. Neste momento,,f i

registrada a ausência da Vereadora Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da AçãoSocial). inscrita no RG sob O nº. 1956678 SSP/PE e CPF/MF nº. 250.156054-04; quejustificou a falta por motivo de viagem. Logo após, a Presidente convida a VereadoraLuzia Cordeiro da Silva de Souza e O Vereador Claudio Umberto Bispo Triunfo pararecepcionarem as autoridades para comporem O Dispositivo de Honra, na seguinte”ordem: O Prefeito do Município de Garanhuns. Senhor Izaias Régis Neto; o Deputadqf _
*
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> ,Federal Eleito, Senhor Fernando Rodolfo acompanhado por sua esposa ltla Romeika; oVice—Prefeito do Município de Garanhuns, Senhor Haroldo Vicente acompanhado por sua
Tony Pule; o Presidente do Lions Club Garanhuns, Dr. Ulisses Pereira; o Comandante do71º Batalhão de Infantaria Motorizada (71º Bl Mtz), Coronel Alexandre O. Goyanna;representando os Ex—Prefeitos de Garanhuns, o Dr. Silvino Duarte; 0 Pastor Titular daQuarta Igreja Presbiteriana de Garanhuns. Pastor Jan Marke Souza Santos;representando os Secretários do Governo Municipal. o senhor Mewton Wibbay SilvaAraújo acompanhado por sua esposa; representando os Ex-Vereadores. o Senhor JoséCarlos de Oliveira (Zé de Vilaço); representando as esposas dos vereadores, a senhora

de Contas do Estado de Pernambuco, Senhor Paulo Ricardo; o representante do 9ºBatalhão de Policia Militar de Garanhuns (9ª BPM), Major Fernandes; o Ex-Prefeito doMunicípio de Jucati, Senhor Gerson Henrique. Em seguida, foi registrada a presença deautoridades no recinto do Plenário. na seguinte ordem: Pastor Wallace da Quarta IgrejaPresbiteriana de Garanhuns; Kleiton Machado, representante dos Guardiões do Verde;Pedro Maia, Secretário de Obras e Serviços Públicos do Municipio de Garanhuns; JoãoGuido da Secretaria Municipal de Planejamento; Adilson de Barros, representante doColégio Diocesano; o Senhor Júlio César Sampaio; Pastor Marcelo Costa da Igreja MonteHorebe; Márcio dos Santos da Igreja Deus é Fiel; Dr. Luiz Gonzaga, representante daUNIODONTO Garanhuns; o Pastor Tony Pule; o Senhor Antônio Bezerra, representanteda Associação de Moradores da Comunidade do Jardim Petrópolis; a Senhora MariaAlmeida, empresária, psicanalista e professora do Colégio Santa Joana Darc; a JornalistaEzandra Ribeiro, representando o empresário Givaldo Calado de Freitas; o Senhor LuísHenrique, contador; a Senhora Jaqueline Menezes, Secretária Municipal de Imprensa eComunicação de Garanhuns; o Senhor Marcelo Marçal. Presidente do IPSG; o SenhorGlauco Brasileiro. Controlador do Municipio: a Senhora laci Novais. representante doConselho da Criança; a Senhora Walklria Ferreira. Secretaria Municipal da Mulher; oSenhor José Gundes, Secretário Municipal de Infraestrutura; o Dr. Eduardo Miranda; :Subtenente Jairo. 71.º Bl Mtz; Neste momento, Marcelo Marçal. Presidente do IPSG foiconvidado a tomar assento no Dispositivo de Honra. Em seguida, foi registrada aausência do Suplente de Deputado Estadual, o Senhor Sivaldo Rodrigues Albino. que ',,justificou a falta por estar participando da cerimônia de posse dos secretários do Governodo Estado de Pernambuco. Logo- após, a senhora Presidente convidou o Pastor ÍJanMarke Souza Santos da Quarta Igreja Presbiteriana para fazer uso da palavra. Atcontínuo, o Dr. Eduardo Miranda foi' convidado a ocupar assento no Dispositivo de HonrEm seguida, passou a fazer uso da palavra o Pastor Jan Marke Souza Santos da QuaIgreja Presbiteriana de Garanhuns que cumprimentou a todos os present .especialmente, à nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Garanhuns. Ressaltou ueapesar de um conceito muito difundido de que Deus e política não se misturam, que sãorealidades quase que antagônicas, relatou uma frase de um Lider, estadista holandês.que afirmou que "não há um centímetro nesta terra qual Cristo que e soberano sobre tudoe sobre todos. não possa dizer, isto é d'Ele”. Afirmou ainda. que a frase deste Liderdescreve uma realidade de que há várias esferas na vida terrena e que Deus comocriador do universo, deve ser o Senhor Soberano sobre cada esfera da vida. Afirmou que N)
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não se deve separar a intervenção de Deus da política. que não se deve colocar Deuscomo uma realidade absolutamente alienada da política. Ratificou que a EscrituraSagrada relata que as autoridades constituidas são Ministros de Deus e que foramcolocadas por intermédio do Voto popular para o bem da Sociedade. Advertiu que apopulação deve orar pelas autoridades constituidas para que se tenha uma vida tranquilae mansa com toda a piedade e respeito. Afirmou ainda, que apesar da Igreja não seenvolver ou participar da politica partidária. tem a responsabilidadee o privilégio de orarpelas autoridades. Asseverou que se houver autoridades competentes e lntegras toda asociedade será beneficiada. Finalizou suas palavras proferindo uma benção para a novaMesa Diretora da Câmara Municipal de Garanhuns, para as autoridades constituidas naCidade de Garanhuns e rogou para que Deus use as autoridades como instrumentosd'Ele para o bem do Municipio. Logo após, o Pastor Tony. Presidente da Ordem dosPastores de Garanhuns (OPEGAR), passou a fazer uso da palavra, cumprimentando atodos os presentes. Expressou a alegria de estar participando de um momento tãoespecial na história do Município de Garanhuns. Relatou que apesar do pouco tempo emque reside na Cidade de Garanhuns, nos últimos dois anos. teve o privilégio de seaproximar dos Vereadores. Afirmou que na Câmara de Vereadores existem pessoas quetemem a Deus e que lutam pelos principios que estão na palavra de Deus. Ressaltou. quea politica está muito perto de Deus, e que Deus está muito perto da politica. Afirmou queatualmente se vive um novo momento no Pais,.em que Deus é proclamado. glorincado eexaltado. Ressaltou a importância de rogar a Deus pelas autoridades e de lhes prestarrespeito. Afirmou ainda, que se a população deseja conviver em uma sociedade. deve emprimeiro lugar respeitar a Deus e as autoridades. Agradeceu a oportunidade e nnalizouproferindo uma benção a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal. especialmente, aoVereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) que foi eleito Presidente. Neste momento, foiregistrado a presença dos familiares do Vereador Daniel da Silva: a Senhora Luzia Mariada Conceição. sua mãe; as Senhoras Maria de Fátima e Veralúcia. suas irmãs; a SenhoraFabrícia Lima. sua sobrinha; e demais parentes que celebraram o momento. Atocontínuo. foram registradas as presenças do advogado Dr. Lúcicláudio; da SecretáriaMunicipal de Saúde, a Senhora Nilva Maria Mendes de Sá; da Secretária Municipal deEducação. Eliane“ Simões Vilar; do Vereador de Brejão. o Senhor Jânio Morais; do R—representante da Polícia Rodoviária Federal. o Senhor Inaldo Leite Vanderley; do Senhor »,Elielson da Silva Pereira, Presidente da AMS'IT; do Coordenador da CIRETRAN dg“;Garanhuns, Jhony Albino; do Radialista Joaz Herculano, rede Brasil 105,1 FM; Em ..seguida, o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), foi convidado para tomar posse »no Cargo de Presidente da Câmara de Vereadores de Garanhuns. Logo após, o *

representante da Polícia Rodoviária Federal. o Senhor Inaldo Leite. foi convidado pa - ';tomar assento no Plenário. Em sequência, passou a fazer o uso da palavra o Veread-i '.Daniel da Silva (Daniel da Saúde). que saudou a todos os presentes. Ressaltousatisfação de estar assumindo a presidência da Cámara Municipal de Garanhuns :manifestou gratidão exaltando o nome de Jesus Cristo pelo momento celebrado. (.contínuo. o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) convidou o VereadorGivanildo oaSilva de Lima (Gil PM), para tomar posse no Cargo de Vice-Presidente. Logo avós,convidou a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) para tomar posse noCargo de 1ª Secretária. Em seguida. convidou o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo(Professor Márcio) paratomar posse no Cargo de 2º Secretário da Câmara Municipal de »

&
Garanhuns. Seguidamente, declarou empossada a Mesa Diretora da Câmara Munici al
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de Garanhuns para o Biênio 2019/2020. composta da seguinte forma: Presidente:Vereador Daniel da Silva. inscrito no RG sob o nº 2900879ªS/PE e CPF/MF nº.419.530294—34; Vice-Presidente: Givanildo da Silva de Lima. inscrito no RG sob o nº38194 SDS/PE e CPF/MF nº. 821.896094—53' 1ª Secretária: Vereadora Luzia Cordeiro daSilva. inscrita no RG sob o nº. 340490 SSP/AL e CPF/MF nº. 250.068.604-30; e 2ª.Secretário: Vereador Cláudio Umberto Bisgo Triunfo. inscrito no RG sob o nº 3626950SSP/PE e CPF/MF nº. 693.165.974-04; Passou a fazer uso da palavra o 2º Secretário:Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). que, resumidamente. saudoua todos os presentes. Relatou a alegria em assumir a Segunda Secretaria da MesaDiretora da Câmara Municipal de Garanhuns. Agradeceu a Deus, a familia, aos eleitoresque o elegeram e aos demais Vereadores que a ele confiaram à função de SegundoSecretário. Afirmou que fará o que tiver ao seu alcance para exercer com excelência afunção que lhe foi designada. Finalizou as palavras afirmando que o Poder Legislativo,aliado ao Poder Executivo. trabalhando em prol da Sociedade, trará prosperidade aoMunicipio. Passou a fazer uso da palavra a 1ª Secretária: a Vereadora Luzia 'Cordeiro daSilva (Luzia da Saúde), que. em síntese, cumprimentou a todos os presentes. Agradeceua Deus e à sua família por ter ascendido ao cargo de 1ª Secretária. Relatou que ficoulisonjeada pela confiança a ela depositada para a missão de compor a Mesa Diretora.Afirmou que continuará trabalhando pelo Povo com os demais Vereadores, por acreditarque política se faz com coerência, competência. transparência e lealdade. Afirmou queassumiu esta missão acreditando que fazer política é trabalhar pelo bem comum.Finalizou suas palavras apelando aos demais vereadores para que haja mais união entreos membros do Parlamento. para que possam lutar por uma sociedade mais justa efraterna. Neste momento. foram convidados para tomarem assento no Dispositivo deHonra, o Presidente da União dos Vereadores de Pernambuco (UVP), o Senhor JosinaldoBarbosa e o Presidente da Câmara de Vereadores de Igarassu/PE. o Senhor. Ademar deBarros. Passou a fazer uso da palavra o Vice-Presidente, Givanildo da Silva de Lima (Gil-
PM). que saudou a todos os presentes. Agradeceu a Deus por ter a oportunidade deexercer o cargo de Vereador do Municipio de Garanhuns. Desejou a todos um feliz anonovo e as bênçãos de Deus às familias do Municipio. Agradeceu, primeiramente. a Deuspela bênção recebida, aos colaboradores que com ele trabalharam e aos amigos, qúecontribuiram, através de seus votos para que hoje exerça a função para o qual foi
designado. Cumprimentou o Prefeito Izaías Régis. o Vice-Prefeito Haroldo Vicente daSilva e o Deputado Federal eleito Fernando Rodolfo. como também. as dem '
autoridades presentes, especialmente, o Major Fernandes. Parabenizou. também, a atualMesa Diretora e demais Vereadores. Afirmou que legislar não é fácil e que a missão éárdua. mas, que é preciso fazer algo por nossa Cidade. Parabenizou a todos queanteriormente faziam parte da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Garanhuns. Pédiua Deus que o abençoe e ilumine para exercer com excelência o cargo de Vice-PresidentFinalizou suas palavras rogando a Deus bênçãos a todos. que estavam presentes. E
seguida, passou a fazer uso da palavra o Deputado Federal Eleito, o Senhor Fernan
Rodolfo. que ressaltou a honra de partilhar do momento solene na Câmara de Vereado sdo Municipio de Garanhuns.Asseverou que as Câmaras Municipais são o nascedour damais autêntica expressão democrática na Colônia, Império e República. Afirmou que asolenidade representa bem mais que a posse de uma nova Mesa Diretora, haja vista. quetodos participam como cidadãos e eleitores da liturgia de uma representação políticaprimordial. Afirmou que a história política de nosso País é feita com a história de cad ”
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uma de suas lideranças locais. Afirmou ainda. que Garanhuns é parte de sua trajetória. etem o privilégio de ter gravado e continuar gravando capítulos com personagens queocuparam lugar histórico no Poder Legislativo. Relatou que a jovem Vereadora CarlaPatrícia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço). é a primeira mulher que dirigiu aCâmara de Vereadores de Garanhuns, e que está passando o bastão a um Líder Politico.cuja. simplicidade e compromisso social começam no nome, Daniel da Silva, mastambém. Daniel da Saúde. igualmente conhecido pela capacidade de conciliar, decompartilhar e que seguramente, deverá deixar escrito. como deixa. a Vereadora CarlaPatrícia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço), um capitulo expressivo na conduçãoda Casa. Ressaltou que cabe a Câmara de Vereadores. transformar em cartilha,acessível a população de Garanhuns. sobretudo à sua Juventude estudantil, osdispositivos da Lei Orgânica que mostram o peso da responsabilidade, a começar pelacompetência do seu Presidente e de sua Mesa Diretora. Fez votos para que seusmandatos passem dos Anais desta Casa e entrem na história de Garanhuns. Como únicorepresentante Iegltimo de Garanhuns no Congresso Nacional, colocou—se à disposiçãodas autoridades para trabalhar pelo progresso da Suíça Pernambucana, que depois delongos 28 anos longe de Brasília. hoje 'está de alma lavada por ver um filho seu sair dasurnas vitorioso, eleito Deputado Federal com quase 53 mil votos. Finalizou suas palavrasafirmando que o Mandato que vai assumir no próximo dia primeiro de fevereiro não éapenas seu. mas. é de todos que amam Garanhuns. Neste momento. foi registrada aausência do Ex—Prefeito de Garanhuns. o Senhor Ivo Amaral. que justificou a falta pormotivo de saúde, mas que congratulou os novos dirigentes, desejando-lhes sucesso paraque possam conduzir o novo período com dedicação e empenho. como é de tradiçãodesta Casa. Logo após, foi registrada a ausência do Senador Armando Monteiro, queagradeceu a gentileza do convite e lamentou não ser possível comparecer ao evento. porse encontrar fora do Estado na ocasião. Enviou congratulações e Votos de pleno êxito aGestão que ora se inicia. Passou a fazer uso da palavra, o Senhor Josinaldo Barbosa.Presidente da União de Vereadores do Estado de Pernambuco (UVP). que saudou atodos. Afirmou ser uma.. honra se encontrar na Câmara de Vereadores do Municipio deGaranhuns. Recordou que já foi realizado no Municipio de Garanhuns um congresso pelaUnião dos Vereadores de Pernambuco. Agradeceu a oportunidade concedida parapresenciar o evento e se colocou à disposição para lutar em favor dos direitos dosVereadores de Pernambuco. Rogou para que haja união entre os Vereadores em prol daCidade de Garanhuns. Falou da importância de cada Vereador ser conhecedor das leis ea das necessidades da População. Reiterou. que está à disposição dos Vereadores na _UVP. Finalizou suas palavras afirmando que pretende realizar outro congresso nestMunicipio. Ato continuo. passou a fazer uso da palavra. o Senhor Izaias Régis Neto.Prefeito do Município de Garanhuns, que, em suma. saudou a todos os presentes.Afirmou. que se entristeceu com a morte da esposa do Ex-Prefeito de Terezinha, queocorreu na manhã deste dia. Expressou alegria por finalizar com sucesso o projeto a “ AMagia do Natal", e ressaltou o crescimento econômico e turístico da Cidade com essevento. Cumprimentou o Deputado Federal eleito. Fernando Rodolfo e o parabenizou pelvitória nas urnas. Relembrou também. ter sido o Prefeito mais bem votado na históriaGaranhuns. Afirmou ainda, que apesar de não ser natural da Cidade de Garanhu .sempre apoiou a Cidade que lhe acolheu. Ressaltou a' importância do Parlame o.Ratificou a importância da "Magia do Natal", afirmando que ficou grato e emocionado com '

JXsaa grandeza do evento. Expressou a satisfação de estar na posse da Mesa Diretora
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Parabenizou a Ex-Presidente, Carla Patrícia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço).Afirmou que continuará lutando pela Cidade. mesmo após o término do seu mandato.Relatou seu amor pela Cidade de Garanhuns. Rogou para que as autoridades e demaiscidadãos. também. amem a Cidade. Asseverou. que chegou o momento de trabalhar emnome do Povo Brasileiro e discorreu sobre a precariedade na saúde, educação esegurança pública do Pais. Afirmou que sempre estará à disposição da Cámara Municipalde Garanhuns. Discorreu sobre a nova função do Vereador Gerson José de CarvalhoFilho (Gersinho Filho), que passará a exercer o cargo de Secretário Municipal deDesenvolvimento Rural e Meio Ambiente. Expressou a satisfação na posse da Suplentede Vereador (a). a Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha (Diretora Andrea Nunes).Finalizou as suas palavras parabenizando os Vereadores por seus trabalhos realizados.Passou a fazer uso da palavra o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho(Gersinho Filho) que saudou a todos, e Solicitou Questão de Ordem e apresentou 0Seguinte Requerimento à Mesa Diretora: “Eu, Vereador Gerson José de Carvalho SouzaFilho, abaixo assinado, com assento na Câmara Municipal de Garanhuns. venho muirespeitosamente, à presença de V. Exa. e a Exma. Mesa Diretora. requerer. a minhalicença das funções de Vereador, com base no Inciso IV do Artigo 14 da Lei OrgânicaMunicipal de Garanhuns e no Artigo 29. do Regimento Interno da Câmara Municipal deGaranhuns. a partir de 03 de janeiro de 2019. para assumir o Cargo de SecretárioMunicipal de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal deGaranhuns, conforme convite/previsão para nomeação no citado cargo (Oficio n.º0381/2018-GAB-PMG) do Excelentíssimo Prefeito do Municipio de Garanhuns".Continuando a fazer uso da palavra. o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho(Gersinho Filho), cumprimentou a suplente de Vereador (a). a Senhora Andrea Nunes deSá Rocha (Diretora Andrea Nunes). e afirmou que a mesma fará um grande trabalho.Afirmou que é uma grande honra fazer uso da palavra na tribuna. na qual, se despede,momentaneamente. para exercer a função de Secretário Municipal. Agradeceu o convitedo Prefeito Izalas Régis Neto para assumir uma das Pastas mais importantes doMunicípio. Falou aos Vereadores que teve a honra de exercer o mandato pela terceira

vez, e que está à disposição de toda a Casa Raimundo de Moraes. assim como também,estará à disposição de toda a População de Garanhuns.Afirmou que se emprenhará pararealizar um trabalho de excelência na Secretaria de Desenvolvimento Rural e MeioAmbiente. Discorreu sobre o tempo em que exerceu a função de Presidente da Câmarade Vereadores de Garanhuns e falou das dificuldades enfrentadas. Afirmou que estásatisfeito com o cargo que irá exercer. Afirmou ainda. que ser politico é um sacerdócio.Finalizou suas palavras desejando à Mesa Diretora sucesso na nova jornada. reiterando/que sempre estará à disposição. gm sequuida. a Mesa Diretora colocou em análise“
pedido de Licenca do Vereador. que foi deferido pela Mesa e convertido em Proieto deResolu ão nº 008/2019 ue concede Licen das fun ões de Vereador ao Sr. GersonJosé de Carvalho Souza Filho (Gersinho Filho). Em Votação. Unica eAberta. com/Quórum de Maioria Sim les o Pro'eto de Resolu ão e sua reda o final foram a rovado
por unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra. Passou a fazer uso d
palavra o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estivas). qucumprimentou a todos. Desejou boa sorte ao Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúdno exercício do cargo de Presidente da Câmara de Vereadores. Recomendou aos demaisVereadores que fossem mais unidos para a realização de um bom trabalho nos próximos.dois anos. Ressaltou os trabalhos desenvolvidos pelos Vereadores e finalizou suas &&
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palavras desejando a todos um feliz ano novo. Passou a fazer uso da palavra. o VereadorZaqueu Naum Lins, que saudou a todos. Falou da satisfação em viver este momentoimportante na politica de Garanhuns. Cumprimentou o Presidente da Câmara, o VereadorDaniel da Silva (Daniel da Saúde) e desejou-lhe boa sorte na nova jornada. Afirmou que otrabalho não é fácil. mas quando se coloca Deus em primeiro lugar as coisas acontecemnaturalmente. Afirmou que estará sempre disponível para fazer de Garanhuns umaCidade melhor. Desejou um bom trabalho a todos os Vereadores e finalizou suas palavrasagradecendo a oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o VereadorAlcindo de MeloCorreia. que saudou a todos, especialmente, as autoridades que ocupavam 0 Dispositivode Honra. Parabenizou e agradeceu aos Vereadores que atuaram na Mesa Diretora noBiênio 2017/2018: a Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carta de Zé de Vilaço),o Vereador Zaqueu Naum Lins, o Vereador José Ary Souto Leal Junior e o VereadorMário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estivas). Parabenizou, também, a novaMesa Diretora que exercerá o mandato no Biênio 2019/2020. Agradeceu a confiança dosVereadores pelos votos recebidos na eleição para Presidente da Cámara. Cumprimentoua Suplente de Vereador (a), a Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha (Diretora AndreaNunes). Desejou boa sorte ao Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho (GersinhoFilho) no novo cargo que irá exercer e finalizou suas palavras afirmando que estará àdisposição da nova Mesa Diretora. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora CarlaPatricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço), que cumprimentou a Mesa Diretora.Agradeceu a oportunidade de exercer o Cargo de Presidente da Mesa Diretora por doisanos. Cumprimentou todos os presentes. Anrmou que está saindo de coração alegre porconhecer o trabalho do Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) e falou que estásatisfeita com a nova Mesa Diretora. Desejou boa sorte ao Vereador Gerson José deCarvalho Souza Filho (Gersinho Filho). Agradeceu 0 trabalho da antiga Mesa Diretora.Agradeceu o apoio, amizade e confiança do Vereador Zaqueu Naum Lins. Agradeceu atoda equipe de funcionários da Câmara de Vereadores e finalizou suas palavrasagradecendo a oportunidade. Neste momento assume a Presidência o VereadorGivanildo da Silva de Lima (Gil PM). Em seguida, o Presidente da Câmara. o VereadorDaniel da Silva (Daniel da Saúde), passou a fazer uso da palavra, que saudou a todos.Agradeceu a presença de sua mãe. a Senhora Luzia Maria da Conceição. Falou da honrade ter feito parte da Escola Municipal General Sampaio. conhecida como "PelotãoMundico". do 71º Batalhão de Infantaria (71º Bl Mtz) e dos ensinamentos que obtevenaquela instituição. Rememorou o tempo em que trabalhou exercendo o cargo deserviços gerais no Centro Ortopédico de Garanhuns — CEORGA e o tempo em quetrabalhou como enfermeiro nos Hospitais Monte Sinai, Nossa Senhora do PerpétuoSocorro e. voluntariamente. no Hospital Regional Dom Moura. Agradeceu pelasoportunidades recebidas. Agradeceu o apoio de diversas autoridades. como a do .Presidente da Câmara de Vereadores de Igarassu/PE. o Senhor Ademar de Barros.Agradeceu o apoio. dedicação e compreensão de sua esposa, a Senhora Rosana AIVeSilva. Agradeceu ao Ex—Vereador José Carlos de Oliveira (Zé de Vilaço). pelo trabalhrealizado por sua mha. a Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé

Vilaço). ao Ex-Vereador Marcelo Marçal e “demais autoridades do Dispositivo de Hon .aos parentes e vizinhos. ao servidor Marcos Alexandre, pelos trabalhos-realizados embenefício da Câmara de Vereadores.Agradeceu. também, a Vereadora Luzia Cordeiro daSilva (Luzia da Saúde). ao Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM). à Mesa Diretora, . .
_e demais Vereadores. Ressaltou que todos estão unidos em prol de um sóMv?'.- - Caixa Postal 67R Joa ulm Távora, 305 - Heliópolis .Garanhuns - PE CEP 55295-410

_
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Agradeceu 0 trabalho realizado pelo Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho
(Gersinho Filho). Parabenizou o trabalho realizado pela Ex-Presldente, a Vereadora Carla
Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço). Deu boas-vindas à suplente de
Vereador (a). a Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha (DiretoraAndrea Nunes). Agradeceu
a todos os funcionários e companheirosde Gabinete. Afirmou que necessita da união de
todos. Admoestou a imprensa, que ao noticiar os fatos da Câmara de Vereadores. utilize
sempre a verdade. Finalizou suas palavras convocando a Sociedade para participar dos
trabalhos da Câmara. Assim. não havendo mais nenhum orador inscrito e nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Reunião em nome de Deus
determnnando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme. vai
assrnada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. '
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